賴羿諳三月生活報告書

我跟秋玲去打工,每天朝九晚六持續到月底。頂頭上司說工作內容要保密,所 以不便透露。

但這期間我跑去幫日本手機公司發傳單(沒有保密協定所以可以講),結果當天下大雪(是的三月雪),我一個人被丟在毫無遮蔽處的地方兩個小時,於寒風中瑟瑟發抖等公司的人來。結果通司來發傳單不到半小時就走了,然後我就一個人清點三大箱的資料,繼續在寒風中發抖等人來接送。



苦中作樂。

久違地去 host family 家玩,下午就跟媽媽和妹妹去防府看電影銀之匙,內有殺豬畫面嚇到妹妹了,所以晚餐臨時把豬排換雞排。



看完電影後去梅花祭,非常美喔。

隔週和同學去看 Frozen 日文版,別人吃爆米花我們吃橘子超香又止渴!然後我聽 Let it go 的時候腦中都是台語版,忍笑忍到全身發抖。

然後去傳說中的兔子島,好多兔子毛茸茸好可愛,為了吃把手放在腿上真的可

愛到我差點要對小花生出軌。



小兔子你看著海的背影好滄桑。



抱歉我毀了瀨戶內海的美。

三月 18,開始反服貿,每天都守在電腦前看著直播直到天亮,幾度擔心到哭 出來,想要馬上買機票衝回台灣上立法院抗爭。

抗爭期的某天我跟秋玲剛好放假,兩個人就跑去岩國看錦帶橋順便散散心。那時花還沒有開,但我跟秋玲光看著花苞就高興得快要哭出來。







和秋玲出門難得好天,值得紀

念。

30 日我跑去福岡參加反服貿的聚會,最感動的莫過於有日本人參加,以及和立法院現場連線,我不能在台灣參加,但我在日本,我反黑箱服貿。 這就是我的三月。